
Кодирование информации

1. Задание 10 № 4556
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее четырёх и не более пяти сигналов (точек и тире)?

2. Задание 10 № 9760
Алексей составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Алексей использует 5-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, X, причём
буква X может появиться на первом месте или не появиться вовсе. Сколько различных кодовых слов может использовать
Алексей?

3. Задание 10 № 9796
Игорь составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Игорь использует 5-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, X, причём
буква X появляется ровно 1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в кодовом слове любое количество
раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может использовать Игорь?

4. Задание 10 № 4690
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее трёх и не более четырёх сигналов (точек и тире)?

5. Задание 10 № 4722
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее двух и не более четырёх сигналов (точек и тире)?

6. Задание 10 № 4801
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее двух и не более пяти сигналов (точек и тире)?

7. Задание 10 № 4847
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не более пяти сигналов (точек и тире)?

8. Задание 10 № 4935
Азбука морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т.д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной четыре или пять сигналов (точек и тире)?

9. Задание 10 № 4976
Азбука морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее трех и не более пяти сигналов (точек и тире)?

10. Задание 10 № 4988
Азбука морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т.д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее трёх и не более 5  сигналов (точек и тире)?

11. Задание 10 № 6187
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной пять или шесть сигналов (точек и тире)?

12. Задание 10 № 6232
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире.

Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе
длиной не менее четырёх и не более шести сигналов (точек и тире)?

13. Задание 10 № 4789
Сколько существует различных последовательностей из символов «плюс» и «минус», длиной ровно в пять символов?

14. Задание 10 № 4790
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Шахматная доска состоит из 8 столбцов и 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования
координат одного шахматного поля?

15. Задание 10 № 4791
Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования положительных чисел, меньших 60?

16. Задание 10 № 4792
Двое играют в «крестики-нолики» на поле 4 на 4 клетки. Какое количество информации (в битах) получил второй

игрок, узнав ход первого игрока?

17. Задание 10 № 4793
В корзине лежат 8 черных шаров и 24 белых. Сколько бит информации несет сообщение о том, что достали черный

шар?

18. Задание 10 № 4794
В коробке лежат 64 цветных карандаша. Сообщение о том, что достали белый карандаш, несет 4 бита информации.

Сколько белых карандашей было в коробке?

19. Задание 10 № 4795
За четверть Василий Пупкин получил 20 оценок. Сообщение о том, что он вчера получил четверку, несет 2 бита

информации. Сколько четверок получил Василий за четверть?

20. Задание 10 № 4796
В корзине лежат черные и белые шары. Среди них 18 черных шаров. Сообщение о том, что достали белый шар, несет 2

бита информации. Сколько всего шаров в корзине?

21. Задание 10 № 4797
В закрытом ящике находится 32 карандаша, некоторые из них синего цвета. Наугад вынимается один карандаш.

Сообщение «этот карандаш – НЕ синий» несёт 4 бита информации. Сколько синих карандашей в ящике?

22. Задание 10 № 4799
Для передачи сигналов на флоте используются специальные сигнальные флаги, вывешиваемые в одну линию

(последовательность важна). Какое количество различных сигналов может передать корабль при помощи четырех
сигнальных флагов, если на корабле имеются флаги трех различных видов (флагов каждого вида неограниченное
количество)?

23. Задание 10 № 4800
Некоторое сигнальное устройство за одну секунду передает один из трех сигналов. Сколько различных сообщений

длиной в пять секунд можно передать при помощи этого устройства?

24. Задание 10 № 4798
Некоторый алфавит содержит 4 различных символа. Сколько трехбуквенных слов можно составить из символов этого

алфавита, если символы в слове могут повторяться?

25. Задание 10 № 5360
Некоторый алфавит содержит три различные буквы. Сколько трёхбуквенных слов можно составить из букв данного

алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

26. Задание 10 № 5552
Некоторый алфавит содержит три различные буквы. Сколько четырёхбуквенных слов можно составить из букв

данного алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

27. Задание 10 № 6336
Некоторый алфавит содержит четыре различные буквы. Сколько пятибуквенных слов можно составить из букв

данного алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

28. Задание 10 № 6421
Некоторый алфавит содержит пять различных букв. Сколько трёхбуквенных слов можно составить из букв данного

алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

29. Задание 10 № 6457
Некоторый алфавит содержит пять различных букв. Сколько четырёхбуквенных слов можно составить из букв

данного алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

30. Задание 10 № 4788
Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трех состояний («включено»,

«выключено» или «мигает»). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью
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можно было передать 18 различных сигналов?

31. Задание 10 № 4802
Световое табло состоит из цветных индикаторов. Каждый индикатор может окрашиваться в четыре цвета: белый,

черный, желтый и красный. Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью
можно было передать 300 различных сигналов?

32. Задание 10 № 5276
На световой панели в ряд расположены 7 лампочек. Каждая из первых двух лампочек может гореть красным, жёлтым

или зелёным цветом. Каждая из остальных пяти лампочек может гореть одним из двух цветов - красным или белым.
Сколько различных сигналов можно передать с помощью панели (все лампочки должны гореть, порядок цветов имеет
значение)?

33. Задание 10 № 5308
На световой панели в ряд расположены 8 лампочек. Каждая из первых двух лампочек может гореть красным, жёлтым

или зелёным цветом. Каждая из остальных шести лампочек может гореть одним из двух цветов - красным или белым.
Сколько различных сигналов можно передать с помощью панели (все лампочки должны гореть, порядок цветов имеет
значение)?

34. Задание 10 № 5456
Световое табло состоит из трёх светящихся элементов, каждый из которых может светиться одним из пяти различных

цветов. Каждая комбинация из трёх цветов кодирует определённый сигнал. Сколько различных сигналов можно передать
при помощи табло при условии, что все элементы должны светиться?

35. Задание 10 № 5392
Некоторый алфавит содержит три различные буквы. Сколько трёхбуквенных слов можно составить из букв данного

алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

36. Задание 10 № 5584
Световое табло состоит из пяти светящихся элементов, каждый из которых может светиться одним из четырёх

различных цветов. Каждая комбинация из пяти цветов кодирует определённый сигнал. Сколько различных сигналов
можно передать при помощи табло при условии, что все элементы должны светиться?

37. Задание 10 № 5648
Световое табло состоит из трёх светящихся элементов, каждый из которых может светиться одним из пяти различных

цветов. Каждая комбинация из трёх цветов кодирует определённый сигнал. Сколько различных сигналов можно передать
при помощи табло при условии, что все элементы должны светиться?

38. Задание 10 № 5712
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно четырёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты пяти различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в последовательности
может повторяться)?

39. Задание 10 № 6264
Световое табло состоит из четырёх светящихся элементов, каждый из которых может светиться одним из трёх

различных цветов. Каждая комбинация из четырёх цветов кодирует определённый сигнал. Сколько различных сигналов
можно передать при помощи табло при условии, что все элементы должны светиться?

40. Задание 10 № 6304
Световое табло состоит из четырёх светящихся элементов, каждый из которых может светиться одним из четырёх

различных цветов. Каждая комбинация из четырёх цветов кодирует определённый сигнал. Сколько различных сигналов
можно передать при помощи табло при условии, что все элементы должны светиться?

41. Задание 10 № 5488
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно четырёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты пяти различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в последовательности
может повторяться)?

42. Задание 10 № 5744
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно четырёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты трёх различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в последовательности
может повторяться)?
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43. Задание 10 № 5776
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно трёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты трёх различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в последовательности
может повторяться)?

44. Задание 10 № 5840
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно четырёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты четырёх различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в
последовательности может повторяться)?

45. Задание 10 № 5872
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно трёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты пяти различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в последовательности
может повторяться)?

46. Задание 10 № 5904
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно пяти таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты четырёх различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в
последовательности может повторяться)?

47. Задание 10 № 5936
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно четырёх таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты четырёх различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в
последовательности может повторяться)?

48. Задание 10 № 6002
Для передачи аварийных сигналов договорились использовать специальные цветные сигнальные ракеты, запускаемые

последовательно. Одна последовательность ракет — один сигнал; в каком порядке идут цвета — существенно. Какое
количество различных сигналов можно передать при помощи запуска ровно пяти таких сигнальных ракет, если в запасе
имеются ракеты трёх различных цветов (ракет каждого вида неограниченное количество, цвет ракет в последовательности
может повторяться)?

49. Задание 10 № 6499
Для передачи сигналов на флоте используются цепочки сигнальных флагов, вывешиваемых в одну линию

(последовательность флагов в цепочке важна). Каждая цепочка кодирует один сигнал. Какое количество различных
сигналов может передать корабль при помощи цепочек, состоящих из четырёх сигнальных флагов, если на корабле
имеются флаги пяти различных видов и флагов каждого вида неограниченное количество?

50. Задание 10 № 6575
Для передачи сигналов на флоте используются цепочки сигнальных флагов, вывешиваемых в одну линию

(последовательность флагов в цепочке важна). Каждая цепочка кодирует один сигнал. Какое количество различных
сигналов может передать корабль при помощи цепочек, состоящих из трёх сигнальных флагов, если на корабле имеются
флаги пяти различных видов и флагов каждого вида неограниченное количество?

51. Задание 10 № 6777
Сколько слов длины 5 можно составить из букв Е, Г, Э? Каждая буква может входить в слово несколько раз.

52. Задание 10 № 6809
Сколько слов длины 6 можно составить из букв Е, Г, Э? Каждая буква может входить в слово несколько раз.

53. Задание 10 № 6891
Сколько cуществует различных символьных последовательностей длины от одного до трёх в четырёхбуквенном

алфавите {A, C, G, T}?

54. Задание 10 № 6923
Сколько существует различных символьных последовательностей длины от трёх до четырёх в четырёхбуквенном

алфавите {A, C, G, T}?
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55. Задание 10 № 6956
Сколько существует различных символьных последовательностей длины от 4 до 5 в четырёхбуквенном алфавите {A,

T, Г, Ц}?

56. Задание 10 № 6988
Сколько существует различных символьных последовательностей длины от 5 до 6 в четырёхбуквенном алфавите {A,

T, Г, Ц}?

57. Задание 10 № 7306
Рассматриваются символьные последовательности длины 5 в шестибуквенном алфавите {У, Ч, Е, Н, И, К}. Сколько

существует таких последовательностей, которые начинаются с буквы У и заканчиваются буквой К?

58. Задание 10 № 7338
Рассматриваются символьные последовательности длины 6 в пятибуквенном алфавите {К, А, Т, Е, Р}. Сколько

существует таких последовательностей, которые начинаются с буквы Р и заканчиваются буквой К?

59. Задание 10 № 10286
Алексей составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Алексей использует 5-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, X, причём
буква X может появиться только на последнем месте или не появиться вовсе. Сколько различных кодовых слов может
использовать Алексей?

60. Задание 10 № 10313
Игорь составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Игорь использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, X, причём
буква X появляется ровно 1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в кодовом слове любое количество
раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может использовать Игорь?

61. Задание 10 № 10384
Алексей составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Алексей использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, X, причём
буква X может появиться на первом месте или не появиться вовсе. Сколько различных кодовых слов может использовать
Алексей?

62. Задание 10 № 10411
Игорь составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Игорь использует 5-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, X, причём
буква X появляется ровно 1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в кодовом слове любое количество
раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может использовать Игорь?

63. Задание 10 № 10473
Шифр кодового замка представляет собой последовательность из пяти символов, каждый из которых является цифрой

от 1 до 4. Сколько различных вариантов шифра можно задать, если известно, что цифра 1 может встречаться ровно два
раза, а каждая из других допустимых цифр может встречаться в шифре любое количество раз или не встречаться совсем?

64. Задание 10 № 10500
Шифр кодового замка представляет собой последовательность из пяти символов, каждый из которых является цифрой

от 1 до 5. Сколько различных вариантов шифра можно задать, если известно, что цифра 1 встречается ровно три раза, а
каждая из других допустимых цифр может встречаться в шифре любое количество раз или не встречаться совсем?

65. Задание 10 № 11111
Некоторый алфавит содержит три различные буквы. Сколько пятибуквенных слов можно составить из букв данного

алфавита (буквы в слове могут повторяться)?

66. Задание 10 № 11239
Максим составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому возможному сообщению соответствует

своё кодовое слово. В качестве кодовых слов Максим использует четырёхбуквенные слова, в которых есть только буквы
A, B, C, D, E, F, X, причём буква X появляется ровно 1 раз. Сколько различных кодовых слов может использовать
Максим?

67. Задание 10 № 11266
Вадим составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому возможному сообщению соответствует

своё кодовое слово. В качестве кодовых слов Вадим использует четырёхбуквенные слова, в которых есть только буквы A,
B, C, D, E, X, причём буква X появляется ровно 1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в кодовом
слове любое количество раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может использовать Вадим?

68. Задание 10 № 11306
Вася составляет 4-буквенные слова, в которых есть только буквы Б, Р, О, Н, Х, И причём буква Х используется в

2018-09-11 5/9

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://inf-ege.sdamgia.ru)

https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6956
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6988
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7306
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7338
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10286
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10313
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10384
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10411
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10473
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10500
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=11111
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=11239
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=11266
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=11306
https://inf-ege.sdamgia.ru


каждом слове только 1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в слове любое количество раз или не
встречаться совсем. Словом считается любая допустимая последовательность букв, не обязательно осмысленная. Сколько
существует таких слов, которые может написать Вася?

69. Задание 10 № 11346
Вася составляет 5-буквенные слова, в которых встречаются только буквы А, Б, В, Г, причём буква А появляется ровно

1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в слове любое количество раз или не встречаться совсем.
Словом считается любая допустимая последовательность букв, не обязательно осмысленная. Сколько существует таких
слов, которые может написать Вася?

70. Задание 10 № 13356
Вася составляет 4-буквенные слова, в которых могут быть только буквы Ж, И, Р, А, Ф, причём буква Р используется в

каждом слове ровно 1 раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в слове любое количество раз или не
встречаться совсем. Словом считается любая допустимая последовательность букв, не обязательно осмысленная. Сколько
существует таких слов, которые может написать Вася?

71. Задание 10 № 13406
Ольга составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Ольга использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, X, Y, Z. При
этом первая буква кодового слова — это буква X, Y или Z, а далее в кодовом слове буквы X, Y и Z не встречаются.
Сколько различных кодовых слов может использовать Ольга?

72. Задание 10 № 13459
Ольга составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Ольга использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, X, Y. При
этом первая буква кодового слова — это буква X или Y, а далее в кодовом слове буквы X и Y не встречаются. Сколько
различных кодовых слов может использовать Ольга?

73. Задание 10 № 13486
Игорь составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Игорь использует 5-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, X, причём
буква X появляется ровно 1 раз и только на 1-й или последней позиции слова. Каждая из других допустимых букв может
встречаться в кодовом слове любое количество раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может
использовать Игорь

74. Задание 10 № 13513
Игорь составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Игорь использует 6-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, X, причём буква
X появляется ровно 1 раз. Каждая из букв A, B может встречаться в кодовом слове любое количество раз или не
встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может использовать Игорь?

75. Задание 10 № 13540
Пётр составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Пётр использует все пятибуквенные слова в алфавите {A, B, C, D, E, F}, удовлетворяющие
такому условию: кодовое слово не может начинаться с буквы F или заканчиваться буквой A. Сколько различных кодовых
слов может использовать Пётр?

76. Задание 10 № 13567
Иван составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Иван использует все пятибуквенные слова в алфавите {A, B, C, D, E}, удовлетворяющие
такому условию: кодовое слово не может начинаться с буквы E или заканчиваться буквой A. Сколько различных кодовых
слов может использовать Иван?

77. Задание 10 № 13594
Алексей составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Алексей использует 5-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, X, причём
буква X может появиться только на последнем месте или не появиться вовсе. Сколько различных кодовых слов может
использовать Алексей?

78. Задание 10 № 13621
Ольга составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Ольга использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, E, X,
причём буква X появляется ровно 1 раз и только на первом или последнем месте. Каждая из других допустимых букв
может встречаться в кодовом слове любое количество раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов
может использовать Ольга?

79. Задание 10 № 13737
Все 4-буквенные слова, составленные из букв Д, Е, К, О, Р, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Ниже приведено начало списка.
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1. ДДДД
2. ДДДЕ
3. ДДДК
4. ДДДО
5. ДДДР
6. ДДЕД

      …
Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с буквы K?

80. Задание 10 № 14225
Олег составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Олег использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, E, X, Z,
причём буквы X и Z встречаются только на двух первых позициях, а буквы A, B, C, D, E — только на двух последних.
Сколько различных кодовых слов может использовать Олег?

81. Задание 10 № 14269
Олег составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению соответствует своё кодовое

слово. В качестве кодовых слов Олег использует 4-буквенные слова, в которых есть только буквы A, B, C, D, X, Y, Z,
причём буквы X, Y и Z встречаются только на двух первых позициях, а буквы A, B, C, D — только на двух последних.
Сколько различных кодовых слов может использовать Олег?

82. Задание 10 № 14696
Все трёхбуквенные слова, составленные из букв П, А, Р, У, С, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
 

1. ААА
2. ААП
3. ААР
4. ААС
5. ААУ
6. АПА
…

 
Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с буквы С?

83. Задание 10 № 14771
Все трёхбуквенные слова, составленные из букв П, А, Р, У, С, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
 

1. ААА
2. ААП
3. ААР
4. ААС
5. ААУ
6. АПА
…

 
Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с буквы Р?

84. Задание 10 № 15105
Все четырёхбуквенные слова, составленные из букв П, А, Р, У, С, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. АААА
2. АААП
3. АААР
4. АААС
5. АААУ
6. ААПА

       …
Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с буквы Р?

85. Задание 10 № 15132
Все четырёхбуквенные слова, составленные из букв П, А, Р, У, С, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. АААА
2. АААП
3. АААР
4. АААС
5. АААУ
6. ААПА

       …
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Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с буквы У?

86. Задание 10 № 15626
Все 6-буквенные слова, составленные из букв А, О, У, записаны в обратном алфавитном порядке. Вот начало списка:
1. УУУУУУ
2. УУУУУО
3. УУУУУА
4. УУУУОУ
……
На каком месте от начала списка находится слово ОУУУОО.

87. Задание 10 № 15795
Все четырёхбуквенные слова, составленные из букв П, А, Р, У, С, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. АААА
2. АААП
3. АААР
4. АААС
5. АААУ
6. ААПА

       …
Под каким номером в списке идёт первое слово, в котором нет буквы А?

88. Задание 10 № 15822
Все четырёхбуквенные слова, составленные из букв Р, Е, К, А, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. АААА
2. АААЕ
3. АААК
4. АААР
5. ААЕА
...
Под каким номером в списке идёт первое слово, в котором нет буквы А?

89. Задание 10 № 15850
Все 4-буквенные слова, составленные из букв А, И, О, У, Э, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы.
Вот начало списка:
1. АААА
2. АААИ
3. АААО
4. АААУ
...
Под каким номером стоит ИААЭ?

90. Задание 10 № 15920
Все четырёхбуквенные слова, составленные из букв А, Л, Г, О, Р, И, Т, М, записаны в алфавитном порядке и

пронумерованы, начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. АААА
2. АААГ
3. АААИ
4. АААЛ
5. АААМ
6. АААО
7. АААР
8. АААТ
9. АААА

       …
Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с букв ГО?

91. Задание 10 № 15947
Все четырёхбуквенные слова, составленные из букв А, Л, Г, О, Р, И, Т, М, записаны в алфавитном порядке и

пронумерованы, начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. АААА
2. АААГ
3. АААИ
4. АААЛ
5. АААМ
6. АААО
7. АААР
8. АААТ
9. АААА
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       …
Под каким номером в списке идёт первое слово, которое начинается с букв ИГ?

92. Задание 10 № 15978
Все шестибуквенные слова, составленные из букв К, Л, Н, Т, Э, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы,

начиная с 1. Начало списка выглядит так:
1. КККККК
2. КККККЛ
3. КККККН
4. КККККТ
5. КККККЭ
...
Под каким номером в списке идёт слово ККЛКЛК?

93. Задание 10 № 16037
Вася составляет 5-буквенные слова, в которых есть только буквы З, И, М, А, причём в каждом слове есть ровно одна

гласная буква и она встречается ровно 1 раз. Каждая из допустимых согласных букв может встречаться в слове любое
количество раз или не встречаться совсем. Словом считается любая допустимая последовательность букв, не обязательно
осмысленная. Сколько существует таких слов, которые может написать Вася?
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